

*ЛЕТО 2024* В каникулы обучающиеся центра «Точка роста» продолжили интересные практики.

Ребята, под руководством педагога центра «Точка роста» Бондаревой О.Н. приняли участие в смене проекта «ПЕРВЫЕ в профессии». Смена прошла в Технопарке «Университетский» - космос в образовании. Школьники осваивали одну из компетенций: «Электроника», «Электромонтажные работы», «Мехатроника», «Аддитивные технологии» и «Медиа». Очень благодарны руководителю проекта «ПЕРВЫЕ в профессии» - Евгении Сомовой за приглашение, родителям, которые поверили и отпустили детей принять участие в таком крутом проекте. Дальше больше, готовимся к фестивалю.











